

13家安徽上市公司停牌

产业整合、国资改革系主要“推手”

A股在勇创新高的同时,也正在上演一场波澜壮阔的停牌潮。市场星报记者统计发现,以安徽上市公司为例,截止到昨日午间,80家公司已有13家处于停牌状态。而探究这些公司停牌的背后记者发现,国资改革以及产业性并购是主要推动力。

■ 记者 丁林

停牌公司沪深各占一半

相关数据统计显示,截至目前,A股共有200多家上市公司正在停牌当中,其约占上市公司总数的比例在10%左右。而进入12月份的首周,就有45只股票进入停牌状态。

这一大波停牌潮中,安徽的上市公司也纷纷“响应”。截至昨日,市场星报记者统计发现,总数为80家的安徽上市公司中,有13家处于停牌状态。而在尚处于停牌的公司中,沪深两市各占一半(沪市6家、深市7家),平分秋色。

这13家公司分别为:海螺水泥、皖江物流、方兴科技、巢东股份、皖维高新、安科生物、精诚铜业、安凯客车、江淮汽车、华信国际(曾用名“华星化工”)、海螺型材、鑫龙电器、皖通科技等。

“并购重组致A股上市公司现停牌潮。”省城一家券商人士表示,并购重组后常常能引爆股价,已经成为上市公司提高活力的一大“利器”。

两国企集团控股4公司“休息”

有关国企改革,系今年股市最火热的热点之一。而市场星报记者了解到,新一轮的国企改革,在股市上,将成为A股行情的主战场之一。地方国资改革再掀高潮,多省国资旗下的多家上市公司近日相继发布重大事项停牌公告。

今年4月,我省江汽集团率先出招,启动了整体上市。而在本次停牌潮中,也包括江汽集团旗下的两家公司江淮汽车和安凯客车。两家上市公司在发布停牌公告中明确表示,中国证监会上市公司并购重组委员会拟于近期召开工作会议,审核安徽江淮汽车股份有限公司以新增股份换股吸收合并江汽集团暨关联交易重大资产重组事项。

另一家有望在国资改革上加快步伐的为海螺集团。17日晚间,海螺集团旗下的海螺水泥和芜湖海螺型材双双发布停牌公告称:接到控股股东海螺集团通知,其正在筹划与公司有关的重大事项。鉴于该事项存在不确定性,经申请股票自2014年12月18日起停牌。

而根据早前消息,安徽的国企改革一旦启动,海螺水泥、江淮汽车和铜陵有色,为第一批试点。



产业性并购重组数量在增多

除了国资改革外,民营上市公司因产业性并购重组而停牌,也是今年资本市场的一大热点。而在2013年并购重组“元年”之后,今年,这股大潮更为猛烈。产业性并购,就是收购非上市公司或合并其他上市公司,以实现产业扩张或升级。

在安徽,上市公司的产业整合欲望也很强烈。

9月29日,主营业务为ITO导电膜玻璃等的方兴科技拟购买独立第三方信息显示累资产,股票停牌。但因重组工作尚未完成,后又进行延期复牌。停牌接近三个月时间的还有鑫龙电器,9月30日起,因正在策划重大事

延伸阅读

事实上,并购重组的火爆,同相关制度的完善密不可分。随着资本市场并购重组配套制度不断完善,为并购重组创造了良好的外部环境。

2014年7月,中国证监会发布了《上市公司重大资产重组管理办法》和《上市

项,公司的股票开始停牌。

在本月也有几家刊登重大资产重组停牌公告的上市公司。如安科生物15日起停牌,正在进行重大资产重组;皖维高新18日开始停牌,究其原因:证监会将对其中重大资产重组事项进行审核。

其实,今年以来,涉及皖企兼并重组的远不止这些,有的已经完成,有的则“半路夭折”。如,中发科技原计划将控股子公司中智光源的股权出售,不过最后由于交易双方对交易价格存在较大分歧,终止策划出售子公司。11月13日,德力股份经历4个月的重组计划后,因与被购方武神世纪存在后续发展定位上的分歧,也终止了重组。

公司收购管理办法》征求意见稿,通过减少事前管制,以信息披露监管为核心,赋予定价机制灵活性,提供多样化的支付工具和配套融资,强化中介机构责任等措施,进一步简政放权,加强事中事后监管,提高并购重组的市场化程度。

2014安徽互联网金融高峰论坛举行 用法治思维打造互联网金融新模式

星报讯(星级记者 张华玮) 目前,合肥城如雨后春笋般崛起了诸多投资理财公司,而近期一些投资理财公司的“突然消失”,则引起了合肥市民的广泛关注。昨日,2014安徽互联网金融高峰论坛在合肥举行,诸多金融界、互联网界的大腕们齐聚一堂,共商安徽互联网金融发展的大计。

在论坛上,诸位专家的共同观点是,互联网金融已经进入加速发展的时期,是大势所趋,但从风控管理、监管法规和对待互联网金融的包容态度来说,尚有许多值得完善的地方。目前,由于互联网金融平台的良莠不齐,互联网金融行业出现了一些行业乱象,平台跑路就成了投资者关注的热词。互联网金融还能不能信?安徽哲成金融信息服务有限公司董事长杨题桥表示:“我们主办这次论坛,就是为了给打造‘最放心’网贷平台提供理论依据,通过这次论坛的讨论,我们坚信,以‘创新、包容、合格、安全’为原则,切实解决互联网金融的实务难题,是消解人们对互联网金融不安的最根本办法。”当日,该公司旗下“一方金融”网贷平台上线仪式正式启动。

央行降息满月: 楼市回温 股市月涨25%

星报讯(王懿) 昨天,央行降息政策执行满月。尽管央行下调了存贷款基准利率,但各大银行存款利率都逆势上调,五大行利率也上浮到顶。在降息等政策利好下,部分城市楼市呈现止跌企稳,一线城市房价环比小幅反弹;中国股市月内走出一波又一波上涨行情,沪指冲破3100点,创下4年多新高,月内沪深股指均涨超25%,年内中国股市暴涨47%,牛股全球。

发改委再批两城铁路规划 总投资超2000亿

星报讯(新变) 近日,发改委再批复2项城市铁路规划,包括合肥市城市轨道交通和浙江省都市圈城际铁路规划,其中合肥市城市轨道交通规划总投资787.84亿元,浙江省都市圈城际铁路规划总投资近1305亿,共计2092.84亿元。这已经是10月以来,发改委批复的第九批基建项目。据统计,自10月1日至今,发改委批复43个项目,所批复的机场、铁路、公路、城市铁路项目投资额度共达到了13648.9722亿元。

财富共聚 欢乐时刻

中侨中心合肥映巷C区餐饮金铺新品推介暨客户答谢会盛大举行

伴着圣诞节的临近,中侨中心早就精心筹备好这场答谢全城的圣诞酒会。这是中侨集团在合肥和广大媒体合作单位及业主朋友们共度的第一个圣诞夜。合肥映巷作为中侨中心2014年度的首发产品,创造了合肥业界多项第一,成为全合肥最具有投资价值的商用物业。

C区餐饮金铺产品即将推出,中侨集团斥巨资在前期产品的基础上进行了改良和升级,诚邀国内首席建筑设计大师盛宇宏先生担纲设计,亲临现场,通过盛先生的妙笔,让我们提前感受到了新产品“铂金街区,铺名店”的时尚与华丽。

C区餐饮金铺结合中侨集团20多年商

业地产运营的丰富经验提前进行业态分区和定位,并成功与北上广深20大品牌商家签订战略合作协议。在餐饮业态方面,合肥首家儿童主题餐厅“童波拉”正式落户合肥映巷,填补合肥儿童主题餐饮空白。同时,亚洲五钻餐饮家“唐厨”首次落户华中地区,带给合肥传统与时尚、美食与文化的享受。

中侨期待与所有客户实现财富共享
酒会上,很多来宾都惊叹广场上的雕塑,沙画大师揭晓了雕塑的悬念,中侨集团品牌总监林捷女士带来了最重磅的消息——国际雕塑大师许鸿飞世界巡回雕塑展即将于元月登临合肥映巷,这也是在国内

除北上广外的唯一内陆城市,这是带给合肥乃至整个安徽的一场艺术盛宴。

在合肥公司总经理黄荣先生、设计大师盛宇宏先生、董事长助理彭龙如先生、副总经理余涌泉先生共同举杯敬酒,感谢来自各界的朋友亲临合肥映巷。

中侨始终以客户为中心,这次酒会特意为本月生日的业主献上巨大的蛋糕,并为他们准备了生日礼物,期待中侨与所有客户能够实现财富共享。

最后在抽奖环节,为幸运的来宾送出一等奖GUCCI手拎包,二等奖GUCCI卡包和三等奖品牌电器用品,在收货与惊喜中圆满结束此次活动。
邹传科



美味的火鸡和美酒、眼花缭乱的名厨现场厨艺、缤纷的圣诞礼物、精彩的节目表演、欢乐的大抽奖……一场全城商贾聚集、气氛喜庆的圣诞酒会,12月20日下午在中侨中心合肥映巷盛大举行。

合肥映巷创造合肥业界多项第一